

ENTERTAINMENT

徐克
获命名小行星

香港导演徐克在影坛获奖无数,国际天文联合会为表彰他的成就,日前正式颁发证书,确认一枚距离地球35亿公里的小行星,从此定名徐克,他也成为首位获得此殊荣的香港导演。有小行星取名徐克,很符合他有些科幻的个性,徐克表示,有机会想去看看这颗名为“徐克”的星星。

目前香港已有邵逸夫、金庸等人获得小行星命名的殊荣,但徐克是第一位获得小行星命名的香港导演。 张齐

刘德华
首次担任选秀评委

央视《我要上春晚》近日录制了两期全新节目,刘德华首次担任选秀评委。

《我要上春晚》去年开播后便以每周一次“小春晚”的形式受到观众热捧,今年全新的2011年度《我要上春晚》会有什么新变化,一直是观众最感兴趣的话题。在前晚的录制中,刘德华出人意料地坐上了评委席让大家惊讶不已。作为上过4次央视春晚的明星,刘德华把自己的“评委处女秀”献给了《我要上春晚》。与他一同担任评委的,还有老朋友阎肃、韩红。 刘梅

林志玲
最快明年嫁邱士楷

林志玲年近37岁,外界对她的婚事相当关注,近日有媒体传出她受访时证实正在恋爱,让外界质疑“楷玲恋”是否将公开化并可望修成正果。林志玲经纪人范清美解释,应该是报道误会林志玲的意思,经纪人表示林志玲是指谈恋爱时,双方状况稳定才能结婚,没有提到现在有感情。

但据林志玲亲近友人表示,林志玲与邱士楷确实正在恋爱。虽然双方交往状况稳定,但都忙于工作,还没时间筹备婚礼,认为最快也要明年。 少峰

蒋涵
发声省艺术中心

昨晚,“唱支山歌给党听——蒋涵独唱音乐会”在省艺术中心举行。音乐会由著名音乐人金铁霖担任总策划,河南电视台著名主持人庞晓戈主持。

音乐会以一首大家熟知的《唱支山歌给党听》拉开序幕,随后,《祖国之恋》《在中国大地上》等十余首红色歌曲和新创民歌,为观众送上一场听觉盛宴。昨晚,金铁霖教授也出席了此次蒋涵的独唱音乐会,同时给予爱徒高度评价。音乐会主角蒋涵现为郑州大学音乐系讲师,中国音乐学院硕士研究生,师从我国著名声乐教育家金铁霖和中国音乐学院声乐系书记副主任董华教授;是中国民族声乐研究会会员,全国“十佳”歌手,先后三次代表河南省参加全国青年歌手电视大奖赛。 晚报记者 张竞跃

每日大看台

保利影院:建党伟业 09:50 10:20 10:50 11:30 12:10 12:50 13:30 14:00 14:40 15:20 16:00 16:30 17:10 17:50 18:30 19:00 19:30 20:10 20:50 21:20 21:50 22:30 23:10 23:40 加勒比海盗:惊涛怪浪 13:20 18:10 22:50 功夫熊猫(3D) 10:40 12:30 14:20 16:10 18:00 19:50 21:40 23:30 速度与激情 11:00 15:40 20:30
奥斯卡升龙国际影城:建党伟业 10:30 11:10 12:30 13:00 13:30 14:10 14:40 15:10 15:40 16:20 16:50 17:20 17:50 18:30 19:10 19:40 20:10 20:40 21:20 21:50 22:20 23:00 加勒比海盗:惊涛怪浪普通:10:10 3D:11:30 14:00 16:40 19:20 21:40 超能游戏者 10:20 11:40 13:50 17:30 20:30 功夫熊猫2普通:10:40 12:40 14:30 16:30 18:20 20:20 22:00 3D:13:40 15:30 19:30 21:10 速度与激情(5) 11:20 15:50 18:10 22:50 男得有爱 12:20 22:30



冯绍峰

刘亦菲

公路全被摧毁,就像被炸断
《鸿门宴》剧组
戈壁遇险

三百余人被困,缺衣少食急需救援
两主演冯绍峰、刘亦菲已报平安



《鸿门宴》发布会



6月15日23点
微博爆料工作人员称被困戈壁

15日晚11点,星光国际影视制作部经理马宁曾在微博中发过一篇图文。文中表示,车队彻底被困,由于暴雨奇袭,距离拍摄地到住所的唯一一条黄沙路已彻底瘫痪。

“头车深陷泥潭,车队被迫临时停在伸手不见五指一望看不到边的大戈壁中,原本几个小时的路程现在极有可能要露宿戈壁。苍天啊,明天还要早起拍摄,难道要让霸王和虞姬骑马回营?”马宁写道。

在他随微博发的图片中可以看到,当地雨确实下得较大,图片非常昏暗,车队大概由10余辆车组成,在路上停滞不前。而剧组人员曹威也在微博上透露,剧组遇到难得一见的沙漠洪水,路被冲了,整个剧组被困在路上。



16日凌晨3点
宋光成微博表示已到派出所求助

“今夜无眠,等待全剧组平安的消息。”昨日凌晨3点多,《鸿门宴》片方星光国际总裁宋光成在微博中如此写道。宋光成在微博中透露,《鸿门宴》在敦煌拍摄时遭遇突发洪水,当时剧组住在阿克塞酒店,而拍摄地在多巴沟,车程近两个小时。

剧组15日晚8点多收工时遭遇暴雨,全剧组20多辆车身陷泥潭。据悉,加之当地没有信号,片方与导演李仁港、监制曾佩珊,以及男女主演冯绍峰、刘亦菲等近300名工作人员都失去了联系。

16日凌晨3点多,宋光成在微博中表示,他已经安排公司驻组财务周惠丰与未去现场的5个武行兄弟到当地派出所求助。记者发现,宋光成的微博应该是刚刚启用,所发几条信息全部与此次事件有关。



16日早晨7点
剧组人员全部平安

16日早晨7点左右,记者致电星光国际总裁宋光成,他告诉记者自己刚刚接到消息,目前剧组人员已经没什么大碍,全部平安。但是现在还没跟剧组的导演以及其他工作人员通上电话,还不知道具体情况。



16日16时15分
冯绍峰继续求助

冯绍峰16日16时15分发布微博,称演员已经被拉出来,但是一路看到的情况比想像的险恶百倍。公路全被摧毁,就像被炸断,四驱越野车都很难开出来。现场还有三百多演职人员被困!缺衣少食!晚上冻得没法睡!整个地区居民才8000,警力100。急需支援越野车和资源!他希望看到的朋友们救救还未脱困的剧组人员。小风



6月14日10时许,记者接到线索称,因猥亵男童被列为网上追逃对象的歌星红豆被包头警方抓获。随后,记者赶到红豆被抓获的现场位于锡华小区附近的泓德酒店,确认了这一消息。

红豆再次猥亵男童
昔日红星竟成惯犯

2002年曾因猥亵儿童罪被判入狱3年

一面是——网上追逃的对象

一面是——演唱会牵头人

据了解,红豆原名王立勇,2002年,因猥亵儿童罪被判入狱3年,2004年,提前保释出狱。红豆出狱后,转为幕后,组织策划演出活动。2009年11月份,红豆又因猥亵男童被河北省三河市刑警队列为网上追逃对象。近日,包头警方得到线索称,今年9月份在包头举行的张学友个人演唱会由红豆筹备,他肯定会来到包头。包头警方制定了周密的计划,6月14日8时许,正在泓德酒店休息的红豆抓获,与红豆在一起的2名男孩也被抓获并带回审讯。

记者在采访中了解到,2010年4月份,郭德纲从艺20周年全国巡演包头站专场演出就是由红豆一手操办的,演出当天他还出现在包头市。

6月14日下午,记者见到了张学友演唱会合作方的一位业内人士。提起红豆被警方逮捕一事,这位业内人士表示质疑:“怎么可能?不可能吧。”据这位业内人士介绍,6月13日下午,他和红豆见了一面,当时他与红豆还因为包头张学友演唱会冠名的事情发生争执,他们还约好14日下午再碰面细谈。6月14日16时许,这位业内人士拨打红豆的手机,红豆的手机处于关机状态。随后,这位业内人士与红豆的助理取得联系,对方表示并不知道红豆被抓的事情,演唱会各项筹备工作还会正常进行。该业内人士表示:“红豆是包头张学友演唱会的牵头人,目前,红豆正在包头为演唱会招商拉赞助,并且已经与近10个股东达成合作意向,正准备签订合作协议。如果红豆真的被抓了,我担心演唱会会随之流产。”

据了解,红豆被抓前曾多次来到包头,为张学友演唱会拉股东、找冠名等重要事项都由红豆一手操作。据演唱会的合作方人员介绍,筹备此次演唱会的各项事宜,红豆都是以自己的真实身份亮相,没有丝毫避讳。 刘一